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V sobotu 26. 4. 2025 jsme 
slavnostně předali novou cister-
novou stříkačku TATRA Jednot-
ce dobrovolných hasičů obce 
Chotoviny. 

Již bylo na čase. Vždyť stará 
cisternová stříkačka KAROSA 
byla vyrobena v roce 1988 a je-
jí generální oprava proběhla v 
roce 2004. Darem jsme ji získa-
li v roce 2011 od Hasičského 
záchranného sboru v Táboře. 
Jezdila tedy k zásahům v naší 
obci i mimo ni dlouhých 14 let.

Slavnostní předání nového hasičského vozidla

Mgr. Zdeněk Turek,
starosta obce 

Hlavním bodem slavnosti by-
lo požehnání vozidlu od pana 
faráře Korandy, focení, prohlíd-
ka vozidla, jeho vybavení a sa-
mozřejmě přátelské posezení. 

Na zakoupení nového vozidla
získala obec dotaci 4 mil. Kč
od Ministerstva vnitra. 6 mil. Kč
doplatila ze svého rozpočtu.

Přejme si, aby našim ha-
sičům sloužila nová cister-
nová stříkačka bezpečně a 
spolehlivě v jejich záslužné
práci a pomohla tak k ochra-
ně majetku nás všech.
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Elektrospotřebiče jsou běžnou
součástí našeho každodenního
života a jen těžko si jej bez nich 
dokážeme představit. Elektro-
odpad je tak v současné době 
jedním z nejrychleji rostoucích
druhů odpadu. Pro zajištění
sběru a recyklace již vyslouži-
lých elektrozařízení si naše obec
vybrala ke spolupráci též další 
kolektivní systém ASEKOL.

Ochrana životního prostředí  je pro společnost ASEKOL prioritou
Elektroodpad obsahuje řadu 
zdraví škodlivých materiálů a 
díky zajištění ekologické recy-
klace vysloužilých elektroza-
řízení přispíváme k ochraně 
životního prostředí. Recyklace 
navíc umožňuje opětovné ma-
teriálové využití a patří mezi 
základní principy cirkulární
ekonomiky. Míra opětovného 
materiálového využití je velmi 

vysoká a dle jednotlivých typů 
výrobků dosahuje až 95 %.
Jakým rozsahem naše obec 
konkrétně přispěla k úsporám 
na životním prostředí se do-
zvídáme z environmentálního 
vyúčtování zpracovaného spo-
lečností ASEKOL. Díky zodpo-
vědné recyklaci vznikají úspo-
ry vyčíslené např. na spotřebu
elektrické energie, primární su-

UPOZORNĚNÍ
Po dobu konání

Chotovinské
prodejní výstavy

bude uzavřen
průchod (chodník)
vedoucí od sportovní haly 

okolo mateřské školy
a základní školy na ulici 

Osvobození a Lipová. 

Chodník bude uzavřen

od čtvrtka 8. května 2025  

přibližně od 18:00 hodin

do soboty 10. května 2025 

do 20:00 hodin.

roviny, vodu, okyselování pro-
středí a produkci skleníkových 
plynů.
Z certifikátu environmentál-
ního vyúčtování společnosti 
ASEKOL za r. 2024 vyplývá, že
díky množství odevzdaných
elektrozařízení našimi obča-
ny jsme uspořili 63,17 Mwh 
elektřiny, 5 895,54 litrů ropy, 

3451,16 m  vody a 7,54 tun pri-
márních surovin. Navíc jsme 
snížili emise skleníkových ply-
nů CO  ekv. o 27,35 tun a pro-2

dukci SO  ekv. (který zapříči-2

ňuje okyselování prostředí)
o 683,76 kg.
Každý kus vytříděného elektra 
se počítá, což dokazuje příklad 
100 vytříděných notebooků,
které uspoří 10 MWh elektři-
ny. Takové množství odpovídá 
3leté spotřebě elektřiny rodiny 
žijící ve standardním bytu. Za 
100 kg vytříděných elektro-
spotřebičů se ušetří takové 
množství ropy, které by stačilo 
na výrobu benzínu pro cestu
z Prahy do Paříže. Děkujeme 
všem, kteří pečlivě třídí odpad 
a přispívají tak k ochraně ži-
votního prostředí a trvalé udr-
žitelnosti.

Podle článku
společnosti ASEKOL připravila

Hana Heřmánková, OÚ.
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Závěrečné výsledky kuželkářských soutěží 2024 – 2025
Družstvo B – Krajský přebor I.
TJ Sokol Chotoviny B – TJ Nová Ves u Č. B. 2567 – 2549 - 5 : 3 
Kateřina Křemenová 418, P. Křemen 418, Martina Křemenová 430,

 L. Křemenová 431, D. Bartoň 449, L. Křemenová ml. 419.
V závěru ročníku konečně body a je vidět, že by to šlo. Bohužel
pozdě, dohráváme bez šance na udržení KP.
TJ Spartak Soběslav A – TJ Sokol Chotoviny B 2412 – 2246 - 6 : 2 

Kateřina Křemenová 351, M. Křemenová 370, Petr Křemen 335
L. Křemenová 393, David Bartoň, L. Křemenová ml. 376.

O výzvě zahrát si v Soběslavi bylo již napsáno dost, a nic nového 
se neudálo.
TJ Loko Č. Velenice – TJ Sokol Chotoviny B 2756 – 2501 - 7 : 1 

Martina Křemenová 400, P. Křemen 454, Poula 469,
F. Orel 345, L. Křemenová 410, D. Bartoň 423.

Poslední utkání v soutěži KP I. Protivníkem je jasný vítěz soutěže,
tak se příliš mnoho neočekávalo. Naše výkony velenické hráče
nevystrašily.

Družstvo A – III. kuželkářská liga mužů
TJ Sokol Chotoviny – TJ Tesla Parbubice 3295 – 3132 - 7 : 1

Makovec 576, Jelínek 552, Hein 532,
Fořter 536, Bystřický 563, Hrstka 536.

Poslední domácí utkání ročníku se odehrálo v přátelském duchu. 
Soupeř nebyl nebezpečný a i přes naše nestandardní výkony plně 
bodujeme.
KK Kolín – TJ Sokol Chotoviny      3463 – 3399 - 5,5 : 2,5

Makovec 571, Holšan 564, Fořter 551,
Hein 576, Jelínek 539, Bystřický 598.

Závěr našich ligových bojů se odehrál pod Svatou Barborou v Kutné
Hoře. Kolín sestupující do divize si zahrál výborné náhozy a jasně 
nás vymazal.
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M. Vacko

Marek Toman: My jsme za to 
nemohli! – skutečné příběhy 
jsou často napínavější než vy-
myšlené horory a thrillery! Ne-
věříte? Vaši kamarádi, děti z 
20. století, doopravdy prožily 
to, o čem se vy učíte ve škole. 
Tedy druhou světovou válku, 
ukrývání ve sklepě, okupaci do-

PRO DĚTI mova cizím vojskem nebo všech-
ny strasti pronásledování, kte-
ré musely prožívat se svými 
statečnými rodiči. Vydejte se
strojem času do minulosti a po-
znejte ji skrze dobrodružné pří-
běhy skutečných dětských hr-
dinů, které renomovaný spiso-
vatel Marek Toman sestavil z
unikátní sbírky Paměti národa!

Michaela Fišarová: V bříšku
– bohatě ilustrovaný průvodce 
vývojem dítěte v prenatálním 
období pro malé děti. Publika-
ce vtipným způsobem včetně 
veselých ilustrací a komikso-
vých obrázků popisuje dopo-
drobna, co se odehrává v ma-
minčině bříšku během těhoten-
ství. Vypravěčem je miminko, 

které se teprve coby malé va-
jíčko uhnízdilo v maminčině 
děloze a postupně roste přes 
lidský plod až do hotového mi-
minka, které je po 42 týdnech 
připraveno se narodit. Ideální 
knížka pro budoucí starší sou-
rozence, ale i zvídavé jedináč-
ky.

Soutěžní ročník byl napínavý do samého konce. Až v posledním 
zápase se rozhodlo o postupu České Třebové. U nás byla ve hře i 
obhajoba loňské třetí příčky, ale bohužel... Tak zase třeba za rok. 
Účast našeho družstva v lize nebyla vůbec symbolická. Hráči
v jednotlivých utkáních  bojovali o každý bodík, často úspěšně,
a již se těšíme na sezonu 2025 – 26.
Snad se bude zase dařit a soupeři si nebudou lehce odvážet body. 

Zápasem ve Velenicích byla ukončena dlouholetá kapitola půso-
bení družstva TJ Sokol Chotoviny v krajské soutěži KP I. Nedá se 
říci, že snad sestupuje nejslabší tým, ale někdy se to tak sejde. 
Máme určitě na důstojné působení v kraji a pokusíme se co nej-
dříve vrátit zpět. Tedy příště v KP II.

Tak to je, vážení příznivci a fandové, vše. Vážíme si vaší náklonnosti 
a těšíme se na vás na kuželně.

Pavlína
Hrstková Jordáková

Díky a HODU ZDAR!

V letošním roce můžeme nabídnout dětem 
účast na příměstském fotbalovém kempu,

Fotbalový kemp pro děti ročníků 2011 – 2016

kde se budou po celý den věnovat nejen fotbalu,
ale i jiným sportům a zábavě. Kemp bude probíhat 

na fotbalovém hřišti TJ Sokol Chotoviny

v termínu 7. – 11. července 2025,
vždy od 8.30 do 16.00 hodin. Cena příměstského kempu je 4 000,- Kč.
V ceně je zahrnuto: 
Vaše děti budou pod vedením trenérů, kteří se jim budou plně 
věnovat a zdokonalovat jejich nejen fotbalové dovednosti.
Přihlášky zasílejte do 15. 6. 2025 na email: ver.mares@seznam.cz

a obratem dostanete podrobné informace.

dopolední svačina • oběd • odpolední svačina • celodenní pitný režim

Moc se na vás těšíme.

Čeká vás stezka plná
pohádkových bytostí
a další překvapení. 

od 14 hodin na fotbalovém
hřišti.

Spolek přátel školy pořádá 

V sobotu 31. 5. 2025 
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V první květnovou sobotu se mladší žáci z Chotovin vydali na 
fotbalový turnaj na Větrovy. V teplém a slunečném počasí odehráli
zápasy proti domácím, Plané nad Lužnicí, Chýnovu, Veselí nad Lužnicí
a Tučapům. Bojovali urputně, a i když nakonec skončili na posledním
místě, převzali hrdě medaile, pohár a milou poznámku od předsedy 
klubu Větrovy. Ten přede všemi přítomnými naše kluky pochválil
za to, že jako jediný tým všichni do jednoho za odměnu poděkovali.

Kluci, díky vám!

Fotbalový turnaj mladších žáků na Větrovech

Sezóna je v plném proudu, a tak nastal čas 
zeptat se trenéra A týmu Jardy Passlera 
na jeho pocity a hodnocení dosavadních 
výkonů jeho týmu.

    Jardo, jak bys zhodnotil uplynulá utkání, 
z mého pohledu celkem vydařená?
Zatím jsme v jarní části sezóny odehráli
6 zápasů, ve kterých jsme získali 10 bodů
s bilancí tří výher, jedné remízy a dvou pro-
her. Vstup do jarní části soutěže se nám po-
dařil na výbornou výhrou nad Planou nad 
Lužnicí 6 : 0. V druhém utkání jsme zajíždě-
li do Chyšek, kde jsme nezachytili začátek
utkání, do zápasu jsme si již nedostali a pro-
hráli 0 : 2. Třetí zápas v pořadí jsme hráli 
doma s Čimelicemi a prohráli 1 : 2 díky ne-
proměňování vyložených šancí. U těchto
dvou zápasů chyběla i větší vůle, nasazení
a touha po vítězství. V Protivíně jsme remi-
zovali 0 : 0. Hráči bojovali na doraz, i když 
okolnosti byly proti nám. Další dvě utkání
jsme hráli v domácím prostředí s Větrovy
1 : 0 a s Ratibořskými Horami 6 : 3. Hrát 
dvakrát za sebou doma a získat plný počet 

bodů bývá obtížné. I když se potýkáme se
zraněními, tak dosavadní získané body jsou
dobrým vkladem do druhé poloviny soutě-
že. Při početné marodce A tým využívá hráče
z dorostu, kteří v létě přechází do kategorie 
mužů. Uvidíme, jak vše skloubíme při do-
rostenecké nadstavbě, protože hodně zá-
pasů termínově koliduje.

     Všichni dobře víme, s jakými potížemi se
tvůj tým potýká, absence klíčových hráčů 
musí být znát ať chceme nebo nechceme. 
Jak to vypadá s marodkou v současné době?
Zranění hráči: Pěknic – ukončení činnosti 
ze zdravotních důvodů
Makovec – po zranění návrat během letní 
přípravy
Plecitý – po další operaci čekáme na ukon-
čení rekonvalescence
Vrhel – po operaci trénuje a zapojuje se jako 
střídající hráč do zápasu
Dalších 6 hráčů hraje s menšími či většími 
zraněními a šrámy. Musíme doufat, že už nás
další ztráty nepotkají. Kádr je zatím dostateč-
ně široký, abychom zbývající zápasy s notnou 
pomocí dorostu odehráli v solidním počtu.

    A teď, jestli dovo-
líš, otázka k našemu
dorostu. Proslýchá se,
že je tu bohužel mož-
nost, že by náš doro-
stenecký tým zanikl, 
ať už z důvodu malé-

Stránku připravila Věra Marešová

TJ Sokol Chotoviny pořádá tradiční Pouťový turnaj v malé kopané. 
Prosím tedy zájemce, kteří se chtějí letošního klání zúčastnit,
aby se přihlásili do konce května. Zápisné pro týmy je 1500,– Kč.
Přihlášky, prosím, zasílejte na email:  ver.mares@seznam.cz

nebo na tel.: 792 303 659

Pouťový turnaj se blíží
 V sobotu 28. 6. 2025

Moc se na Vás těšíme!

Pár otázek pro trenéra „áčka“  Jardu Passlera

Muži „A
Chotoviny – Čimelice 1 : 2
Protivín – Chotoviny 0 : 0
Chotoviny – Větrovy 1 : 0
Chotoviny – Ratibořské Hory 6 : 3

Muži „B“
Bechyně – Chotoviny 2 : 1
Chotoviny – Želeč 6 : 2

Dorost
Vacov – Chotoviny 5 : 1
Chotoviny – Netolice 8 : 1
Týn n./Vltavou – Chotoviny 1 : 2
Chotoviny – Mokré 1 : 2

Starší žáci
Jistebnice – Chotoviny 2 : 2
Chotoviny – Sudom. u Bech. 0 : 5
Chotoviny – Sezimovo Ústí 1 : 4
Táborsko – Chotoviny 1 : 6
Mladší žáci
Černovice – Chotoviny 4 : 4
Chotoviny – Táborsko 6 : 0
Chotoviny – Sezimovo Ústí 4 : 1
Meteor Tábor – Chotoviny 8 : 1

Starší přípravka
Chotoviny – Veselí n./Luž. 0 : 16
Chotoviny – Stádlec 0 : 18
Borotín – Chotoviny 16 :  5
Chotoviny – Černovice 2 : 14
Meteor Tábor – Chotoviny 15 :  5

Výsledky odehraných
dubnových zápasů

ho počtu hráčů, protože zatím není roz-
hodnuto o sloučení s jiným týmem, nebo
z důvodu absence trenéra. Jirka Pěknic 
má v plánu ukončit trenérskou činnost. 
Jak se na to díváš ty, jako zkušený fotba-
lista a trenér?
Dorostenecký tým by měl každopádně po -
kračovat. Snad se podaří dotáhnout spole-
čenství s jedním týmem. Byla by to obrov-
ská škoda, hlavně pro mladé kluky, kteří
končí žákovskou kategorii. Zrušení dorostu 
by do několika let postihlo i oba mužské tý-
my. Nikdo nebude přicházet a nebude s kým 
hrát. Všichni se musíme snažit, aby dorost 
v Chotovinách pokračoval. Práce s mládeží 
je základem fungování klubu.

   Moje řeč. A teď taková malinko bulvární otázka.
V kuloárech se šeptá, že Jarda Passler chce ukončit
trénování „áčka". Tak co mi k tomu řekneš?
Pravdou je, že o konci trénování A mužstva přemýšlím. Roz-
hodně ovšem ještě nejsem rozhodnut.
Děkuji za stručnou a jasnou odpověď a doufám, že roz-
hodnutí budeš ještě dlouho odkládat na neurčito.  
Poprosím tě ještě o pár slov na závěr.
Na závěr bych chtěl poděkovat našim příznivcům za podporu 
na domácích i venkovních utkáních, především kotli ULTRAS,
který nás v každém zápase neúnavně povzbuzuje a tlačí
k vítězství. Velké díky patří i správci areálu p. Hyhlíkovi za 
příkladnou péči o trávník, tak aby se na něm dal hrát kom-
binační fotbal, i když ho občas nepředvádíme.
Jardo, já ti moc děkuji za tvůj čas a doufám, že spolu ještě
mnohokrát probereme dění kolem tvého týmu!
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České ZAHRADNÍ TRAKTORY,
výrobce Seco Jičín.

Více informací na tel.: 603 163 856,
381 284 209 prodejna, servis Vožická 255, Chotoviny
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Široká 159, 391 37 Chotoviny

Ing. Jiří Slepička

Beranova Lhota 10
391 37 Chotoviny

mobil: 606 744 745
e-mail: slepicka@zahradytabor.cz
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U Čápova dvora 2762, 390 05 Tábor

tel.: 733 747 944 • www.latop.cz

3D NÁVRHY3D NÁVRHY3D NÁVRHY KOUPELNYKOUPELNY
OBKLADYOBKLADY

DLAŽBYDLAŽBY

KOUPELNY
OBKLADY

DLAŽBY

POCTIVÁ VRATA s.r.o.
Sedlečko 51, 391 37 Chotoviny
e-mail: info@poctivavrata.cz
tel.: +420 775 278 735
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